



ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТИ

ОТНОСНО: Процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Рехабилитация на пътища - проучване, проектиране и строителство /инженеринг/ за Рехабилитация на общински път № 500PVN2121 (II-34, Дебово – Никопол) – Въбел (II-52), км 0+000 – км 4+840 и общински път № 499PVN2120 (II-34, Дебово – Никопол) – Евлогиево, км 0+000 – км 3+320”.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице закупило документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос №1: Издадено ни е уверение от обслужващата банка за наличност на изискуемите свободни средства с дата 16.10.2012г., в изпълнение на изискването на т.3 в Раздел IV. “Минимални изисквания за икономическото и финансово състояние на участниците”. В следствие промяна на сроковете от Възложителя за подаване на оферта, това уверение, ще бъде издадено повече от месец преди определената крайна дата -19.11.2012г.

Необходимо ли е да се издава ново уверение от банката с цел актуализация на датата?

Отговор №1: В т. 3, Раздел IV. “Минимални изисквания за икономическото и финансово състояние на участниците” от документацията за участие, Възложителят е разписал изпълнението на изискването за „достъп до собствени финансови ресурси, кредитна линия или еквивалентен финансов инструмент в размер не по-малък от 2 000 000,00 лева (два милиона лева)“, да се доказва, както следва: *“Изпълнението на това минимално изискване се доказва от участниците с представяне на банково удостоверение, потвърждаващо наличието на собствени разполагаеми средства или достъп до кредитна линия, издадено не по-късно от един месец преди крайния срок за подаване на офертите. В случай, че участникът посредством удостоверение докаже достъп до кредитна линия или еквивалентен финансов инструмент в удостоверението следва да се съдържа изрично посочване, че се издава за участие в настоящата процедура.”*

При подаване на оферти участниците следва да се съобразят с това изискване.

Въпрос №2: В тръжната документация изрично е посочено за длъжността „Ръководител на обекта“, че експерта, изпълняващ тази функция трябва да бъде назначен на трудов договор.

С Ваше писмо изх. № 26-534(1)/16.10.2012г. е указано, че специалистите в проектирането по т.2.2. от Раздел V. Минимални изисквания за технически възможности и квалификация, могат да бъдат назначени на граждански договор.

Възложителят допуска ли да бъдат наети на граждански договори специалист Отговорник по качеството и Координатор по безопасен труд по т.2.1., от същия раздел?

Отговор №2: Да, Възложителят допуска да бъдат наети на граждански договори специалист Отговорник по качеството и Координатор по безопасен труд по т.2.1. от Раздел V. "Минимални изисквания за технически възможности и квалификация".

С уважение,
АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ

